

Sátoros hétvége Székesfehérváron

â€žKomoly,
fáradhatatlan munkáskodás. - Sátoros összejöveteleket kellene tartanunk nagyvárosainkban. ...a Lelkek erejével hirdetett igazság el fogja érni a szíveket... Soha ne feledjétek, hogy nem a magunkéi vagyunk, hanem Istené! Erőnk szent zálognak kell tekintenünk, amit Isten dicsőségére és embertársaink javára kell használnunk. Krisztus keresztségére rászere vagyunk. Lankadatlan hűséggel kell tartózkodnunk az elveszettek megmentésére" (Ellen G. White: Szemelvények, 1. kötet., 98. old.)

Ezt a tanácsot megfogadva, sátoros összejövetelt rendeztünk Székesfehérváron szeptember 17-18-án, szlogenünk "â€žVilágunk napjaink korszaka" volt.

Péntek
esti programunk témáival a fiatalokat céloztuk meg, amit a Relay program elindítása előzött meg, melynek keretében fiataljaink kellemes tapasztalatokat szereztek a járókelőkkel.

Dr.
Ösz-Farkas Ernő DET előadásában arra börtörtotta a hallgatóságot, hogy az élet minden korszakára Jézus a világ. A zenét a fiatalok szolgáltatták.

Szombaton
előtt dr. Szigeti Jenő, egyetemi tanár szolgált "â€žMiért ne az ma kereszténynek lenni?" címmel, amit dr. Tokics Imre egyetemi tanár előadása követett "â€žJeremiás, a világszolgálat" című könyvének mondanivalóját aktualizálva korunk világos helyzetére.

Az
ébredet gyülekezetünkben kázzal fogasztottuk el vendégeinkkel.

Délután,
visszatérve a sátorba, ismét dr. Tokics Imre előadását hallgathattuk, Urunk imádságában kiragadva: "â€žA mi mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma" címmel. Közben fiataljaink is meghívott testvéreink zenei és praxiai szolgálata tette szívesebb programjainkat, akik a hallgatóságot a kivetített képekkel kázzal és néklésére buzdították.

Könapos
programunkat az 8in1 Singers önégytűs nagy sikert arató koncertje zárta, ami a sátor kőrát vonzotta a környékre.

Hajrá!
vagyunk az árnak, hogy megrendezhették ezt a kiemelkedő programot, amin együtt érezhették a járt Isten áldását a Lovasberényi testvérekkel.

Készítsék mindenkinek a támogatását, bitorát és segítését, ami lehetővé teszi ezt az alkalmat, és hasznos eszközeink lehetővé teszik embereink megmentésére.

G&P